



主持人语

在这里，你可以讲述自己埋藏已久的故事，倾诉自己不为人知的心声。每周情聊，你来诉说，我来倾听。电话：18937992539(9时至18时)

采访手记：李小美的幸福令人嫉妒。她是真正的女人四十一枝花，保养得极好，粉面含春，身材婀娜，看起来要比实际年龄年轻十岁，而且神采飞扬，喜气盈盈，一看就知道正被温暖的婚姻浸润着，对自己的生活非常满意。

别的女人哭哭啼啼来说男人如何薄情，自己如何不幸，李小美却是高高兴兴地来展示爱情的甜蜜。

她23岁离婚，36岁再嫁，历经曲折，终于觅得此生归宿。丈夫当她是手心里的宝，给了她女人梦寐以求的所有。相守七八年了，她

和丈夫感情甚笃，一如热恋。

我们在西餐厅闲聊，她的丈夫一直伴在左右，体贴地为妻子点餐，听她说话。她笑，他便也笑。李小美要出门，他便先开车到餐厅门口候着，车上开了暖气，正是她喜欢的25度恒温。

当情聊主持人多日，见惯了伤筋动骨的苦情故事，听厌了魂断神伤的悲情桥段，李小美式的喜剧令人精神一振，对爱情和婚姻多了希望和信心。

但愿世上少几个秦香莲，多一些李小美。

1 美女也有灰暗的回忆

比起姿色平常的女人，漂亮女人往往能获得更多的机会。

我不知道容貌到底给我带来了多少机遇，反正我的人生早早就开出了炫丽之花：二十岁出头，我已是洛阳著名商场的经理，颇受老总器重。众星捧月一般的生活，带给我每个女人都艳羡的虚荣。

23岁，我嫁给了我的前夫。他相貌非凡，对我殷勤备至，我以为嫁了他就是幸福的开始，哪知结婚不到半年，他就在外面有了人。自尊心极强的我备受打击，果断地同他离了婚。

婚姻的失败令我冷静下来，重新审视自己的人生。我意识到，找老公就像买珠宝，不能只挑华丽璀璨的，要找可以保值的。

离婚后的我依然年轻，依然不乏男人的追求。我冷静而谨慎地面对这些男人，陆续谈了几回恋爱，每一回都认真投入，每一回都全心全意，遗憾的是，我没有遇到对的人，每一回都没有结局。

年龄渐长，我有些焦虑，担心青春不在而真爱还未来。让一个男人因为爱你的灵魂进而爱上你，那是小说里骗人的鬼话。事实

上，只有先用漂亮的外表吸引男人的视线，他才可能对你的内心产生兴趣。

我明白这个道理，所以苦心孤诣地为自己的美貌保鲜，不惜血本做美容，还纹了眉、漂了唇，坚持去健身，每天打扮得光鲜靓丽。这样做的回报是，我看起来永远比同龄人年轻好几岁，皮肤润泽，女人味十足。

男人们追逐着我，像蜜蜂追逐花朵。我的恋爱没有空档期，一个男人走了，又有新的男人出现。可是我心里，我是空虚寂寞的，因为我的灵魂没有依靠。

2 我选择了“三无”男人

寻寻觅觅，一晃我已36岁。一次偶然的邂逅，我遇见了此生的真爱。

那时正值我人生的低谷。因为错综复杂的原因，我没了工作，入不敷出。父母不肯容留我这个“败犬”女儿；虽然有个男朋友，那男人却不能带给我丝毫的安全感。我像浮萍一样漂泊在偌大的洛阳城中，内心焦灼，凄凉无比。

他大我5岁，外表平凡，老实巴交。据说，他曾经很有钱，可惜生意失败，沦落至此。据说，他还离过两次婚，与前妻生的儿子随他过。

无色，无才，无财，这样一个“三无”男人，在我的追求者队伍里根本排不上号。光是他那不起眼的相貌，就过不了我的心理关。

我并不打算跟他有什么瓜葛，便把他介绍给我的好友，可是好友看不上他，嫌他土气又没钱。他倒不介意——他很直接地告诉我，他对我一见钟情，对别的女人压根提不起兴趣。

对于我已有男朋友这个事实，他选择了忽视，而我生活中的不如意，他则全放在心上。

我感冒发烧，卧床不起，需要到医院打点滴，可又没人照料——男友借口工作忙，对我很少关心。他知道后，心疼得眼圈发红，毫不犹豫地把我接到他的住处，把医生叫到家里为我输液，并寸步不离地照料我，直到我病愈。

我喜欢狗，想在洛阳搞个宠物狗繁殖基地，培养纯种泰迪犬。他知道我缺乏启动资金，二话不说，就把他的全部积蓄汇入了我的银行账号……

他似乎从不考虑我会不会爱上他、接受他，只是毫无保留、不计回报地默默付出着。过尽千帆，阅尽人世，我怎不明白这样的男人多么稀有，又怎能不为这样的深情动容？

在男友再一次伤了我的心之后，我和男友分手，做了他的女朋友。

老公 你是我的骄傲

倾诉人：李小美(化名)，43岁
采访人：记者 张丽娜
采访时间：10月30日
采访地点：涧西某西餐厅

3 幸福都要兜几个弯

我和他的恋爱之路走得并不顺畅。

他出生在城中村的一个大家庭，姊妹众多。他的妹妹离婚多年，一直带着孩子住在娘家，却不帮娘家做任何家务。一大家子人的饭，平时都是由他母亲来做。

我成了他的女朋友后，常去他家走动，每次去都会帮着做些家务事，做饭更是由我一手全包。他妹妹懒散地在旁边看着，根本没有搭把手的意思。

日子久了，我不免心生怨言。我是有过

婚姻经历的人，明白婚姻就是些柴米油盐的俗事，若照目前这情况，我要是嫁给了他，是不是就得当他们全家的保姆？

我心里烦乱，有意疏远他。恰在此时，前男友又寻死觅活地纠缠我，我在两个男人之间摇摆不定，甚是煎熬。

他得知我和前男友“死灰复燃”，没有骂我半句，也没有跟我冷战，而是平心静气地向我承诺，他绝不做任何让我伤心的事，一定会给我创造幸福的生活。

他说他妹妹是好是坏都与我和他的幸福无关，我如果不想给婆家做饭，可以不做饭；我要是想和他出去单过，他就和我出去单过。他还提到了他和前妻的儿子，说他不勉强我把他的儿子当亲生儿子看待，“孩子已经大了，你不用操心，只要自己开心就行”。

他这样真诚地对我，我唯有以同等的真诚对他。我果断地斩断了与前男友的所有联系。我们结婚了。

4 老公，我等你回家吃饭

有些男人结婚前后判若两人，我老公却婚前婚后宠我如一。

为了让我生活得更好，他和朋友合作开办了机械加工厂，努力赚钱。他原是个脾气暴躁的人，待我却很温柔，无论在外面受了什么气，一见我必定笑容满面，绝不会把我当出气筒。

我养了几十只泰迪犬，家里狗吠喧天。他本来挺讨厌小动物，爱上我后，爱屋及乌，常带着我给小狗洗澡，晚上还替我看护狗宝宝睡觉。

现在，他事业有成，我们也成了有房有车一族。贪财的女人觊觎着他，他却从不让我担心，一下班就赶回家陪我，绝不任在外流连。我

做梦都会笑：怎么碰到这么好的男人啊！

我很珍惜我们的婚姻，总想为他做点什么，回报他给我的幸福。结婚七八年了，我把家事打理得井井有条，坚持每天晚上等他回来一起吃饭。我会微笑着迎他进家门，对他说：“老公，你先休息一下，看会儿电视，我们马上开饭。”也会在他心情低落的时候，陪着他沉默、思索，鼓励他重新振作。

不管何时何地，我都抱着感恩的心，感激老公带给我的快乐。我经常当着外人的面夸我老公，这不是炫耀，而是我的真实感受，也是一种心理暗示，能让我加倍珍惜自己的拥有。

笨女人贬低老公，聪明女人肯定老公。我对老公的肯定能令他充满自信，精神抖

擞。这是一种巧妙的爱，能升华夫妻之间的感情。

我们打算再生孩子。老公说，他要和我好好享受二人世界的甜蜜温馨，我举双手赞同。孩子不是夫妻关系的唯一纽带。有多少夫妻生了孩子后感情不和，还不是照样离婚？真正把两个人紧密联结到一起的是相互信任，相互珍惜，相互肯定，是一颗心对另一颗心的依附和眷恋，是一个人愿意对另一个人负责任。

老公说他会爱我一生一世，我相信他不是随口说说而已。他绝不是那种随便承诺的男人，他最大的优点就是说一不二，说到做到。我们一定会幸福一辈子！